T KELLICEI HERRAE(RER O RRER)

R BN, ER

BRAERDESR 2ERIth DR

& A ' B 172A2006

&= 2l £ FiE

2l = ih FREEH AN FE RETERF A
AOE O B FREEELEBIRER —BREeEXE

1/2

T~ sz - e

5, 000

AT T = T =)

{1 & X (s=1:200,000) B35 X (s5=1:25,000)



REMBOFREREXENE

BR3—1 AEOETLOSHLLH. ELLVEEOSTLOHLLHOREH _ HEEETE FR21F I
2 {8 & #h o 1 B EHES 17242006 | EF% Wedlzl | FigEdth | A A R R T

\
\
A
)
/
/
\\
} M
\
\\\ \\
} {
Y
. /)
:\\/_«j) /) <\\
} /// //
Lo
\ \\ [\
m Lim — AR BEDETNDHSLHDXE TEEDBENZLD D 100kN/ MEFEZ S EH
R A i ] ELLEEDEFINDHLLHDORE [ t8F0#ESNImEBAHEE

HFR



RIER D FRIRREEE

HH3—2 BEMIERTILBESNGHERICHTZEEA/) _ _ | sEEE | ags
2fERmOfE | BHAES | 172A2006 ERT% | Vil | PR | AEHAS IR R T
3 SERMO TinZfEiET 51 i SUERIH R
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
= = R HVE B TR HVE T = = HEHVE = AV ==
5 K 4 .(Er,né)t ‘Finﬁb(;)mﬂﬁﬁsﬁ jj(g')\lj/kn-ff)é X 4 Tmﬂéﬁéﬁ;}@ .z,n%ﬁ jj(&itn-ié X 4 .(Er,g J:Jﬁ?ﬁ(;)a)ttﬁ jj&ﬁ%é X 4 J:iﬁﬁfJ(z)o)J:tlsl ,(Er]n? jj(gifm%)é
; 100kN/m##8Z5| 1.00 | 000 ~ 191 129.36 |3mEBZD -~ - -| 100kN/mi%#2% | 1.00 | 10564 ~ 1743| 129.36 |3mEREZD ~ -
Zhnst 1.00] 191 ~ 969 100.00| ThLs | 000 ~ 969|240 12.84 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =R | 500 ~ 1743 | 2.40 12.84
2 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 164 12516 |3mE8BZ5 ~ -| 100kN/m%E#8Z25 | 1.00 | 1089 ~ 1766 125.16 |3mEiBZ5 ~
zhnst 1.00] 164 ~ 943 100.00| Ths | 000 ~ 943|224 12.00 ZThLLst 1.00 | 5.00 ~ 1089 100.00 | #ns | 500 ~ 1766 | 2.24 12.00
3 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 095 114.20 |3mE8BZ5% ~ -| 100kN/m%E##BZ25 | 1.00 | 1269 ~ 1790 114.20 |3m%EiBZ5 ~
zhns 1001095 ~ 873 100.00 | Ths | 000 ~ 873|210 11.22 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1269 100.00 | #nS | 500 ~ 1790 2.10 11.22
4 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mERZD ~ -| 100kN/mMiZ# B2 % ~ -|3mEEZD ~
LS 1.00 1000 ~ 738 94.19 | #nLst | ooo ~ 738|1.93 10.54 zhst 1.00| 500 ~ 1116 94.19 | #hS | 500 ~ 1116 1.93 10.34
5 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEEZS ~ -| 100kN/m%#EZ % ~ -[3mZEEBZS ~
zh s 1.00 | 000 ~ 474 59.10 | Fhst | 000 ~ 000|167 891 Tnelst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.10 | ThES | 5,00 ~ 5.00 | 1.67 8.91
100kN/m##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhnst ~ zhLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zh s ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhnst ~ zhLs ~ zhst ~ zhLs ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ ZN LS ~ Th Lot ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ ZNLs ~ ThLLst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ ZNLs ~ Th Lot ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ ZNLs ~ ThLLst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
TN LS ~ ZNLS ~ ThLlst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZThLSH ~ ZnLs ~ ThLlst ~ TS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ Zh s ~ ZnLst ~ Zh LS ~

iy
H
|



